
Készült: Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2011. október 13-án 14
00

-kor 

megtartott testületi üléséről. 

 

tárgysorozata: 

 

határozata: 72-86 

 

rendelete: 13/2011 

 

 

 

TÁRGYSOROZAT 

 

 

 

1. Előterjesztés a 2012. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj 

pályázaton történő részvétel megtárgyalására 

Előterjesztő: Polgármester 

Előterjesztés: írásban 

 

2. Előterjesztés Balsa község Ibrány- és Térsége Gyermekjóléti- és Családsegítő 

Szolgálat Társulásból történő kilépésének megtárgyalására 

Előterjesztő: Jegyző 

Előterjesztés: írásban 

 

3. Előterjesztés számlavezető pénzintézet váltására 

Előterjesztő: Polgármester 

Előterjesztés: írásban 

 

4. Előterjesztés fejlesztési célú hitel felvételére 

Előterjesztő: Polgármester 

Előterjesztés: írásban 

 

5. Előterjesztés közvilágítás üzemeltetésére érkezett árajánlat megtárgyalására 

Előterjesztő: Polgármester 

Előterjesztés: írásban 

 

6. Előterjesztés alpolgármester megválasztására és eskütételére 

Előterjesztő: Polgármester 

Előterjesztés: írásban  

 

7. Kormányhivatal jelzésének, észrevételének tudomásul vétele. 

Előterjesztő: jegyző 

Előterjesztés: írásban  
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      8.  Buj Község Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2011.(IV.1.) önkormányzati  

rendelete a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, 

valamint a fizetendő térítési díjakról módosítása  

Előterjesztő: jegyző 

Előterjesztés: írásban  

 

9.Egyebek 

 

 

Buj, 2011. október 13. 

 

 

 

Barta Miklós Ferenc 

polgármester 
Dr. Németh Károly 

jegyző 
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JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: Buj Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2011. október 13-án 14
00

-kor 

megtartott testületi üléséről. 

 

Az ülés helye: Községháza Buj, Rákóczi u. 1. 

 

Jelen vannak:  Barta Miklós Ferenc polgármester 

    Buhajla János képviselő 

    Fazekas András képviselő 

    Kiss Józsefné képviselő 

Mester János képviselő  

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő 

    Toma László képviselő 

 

 

Tanácskozási joggal meghívott: 

 

    Dr. Németh Károly jegyző 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja hogy a testület 

határozatképes mivel mind a hét fő képviselő jelen van.  

Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Mihalik Anna hivatali dolgozót, hitelesítőknek pedig Kiss 

Józsefné és Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselőket javasolja, mely javaslatot a 

képviselőtestület egyhangúlag elfogadott. 

Javasolja a meghívóban kiküldött napirendi pontok tárgyalását: 

 

 

1. Előterjesztés a 2012. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj 

pályázaton történő részvétel megtárgyalására 

Előterjesztő: Polgármester 

Előterjesztés: írásban 

 

2. Előterjesztés Balsa község Ibrány- és Térsége Gyermekjóléti- és Családsegítő 

Szolgálat Társulásból történő kilépésének megtárgyalására 

Előterjesztő: Jegyző 

Előterjesztés: írásban 

 

3. Előterjesztés számlavezető pénzintézet váltására 

Előterjesztő: Polgármester 

Előterjesztés: írásban 

 

4. Előterjesztés fejlesztési célú hitel felvételére 

Előterjesztő: Polgármester 

Előterjesztés: írásban 

 

5. Előterjesztés közvilágítás üzemeltetésére érkezett árajánlat megtárgyalására 

Előterjesztő: Polgármester 

Előterjesztés: írásban 
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6. Előterjesztés alpolgármester megválasztására és eskütételére 

Előterjesztő: Polgármester 

Előterjesztés: írásban  

 

7.   Kormányhivatal jelzésének, észrevételének tudomásul vétele. 

Előterjesztő: jegyző 

Előterjesztés: írásban  

     

      8.  Buj Község Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2011.(IV.1.) önkormányzati  

rendelete a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, 

valamint a fizetendő térítési díjakról módosítása  

Előterjesztő: jegyző 

Előterjesztés: írásban  

 

9.Egyebek 

 

 

A képviselőtestület a meghívóban kiküldött napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta, más 

napirendi pont tárgyalására javaslat nem érkezett. 

 

1./ Napirendi pont: 

Előterjesztés a 2012. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázaton 

történő részvétel megtárgyalására 

Előterjesztő: Polgármester 

Előterjesztés: írásban 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: A Bursa Hungarica a felsőoktatási intézményben tanuló 

gyerekeknek nyújt anyagi támogatást. Eddig mindig kapták, de most elég nehéz helyzetben 

van önkormányzatunk, meg kell beszélni, hogy tudjuk-e adni és milyen összeggel. 

 

Kiss Józsefné képviselő: Eddig mindig támogatta az önkormányzat ezeket a gyerekeket, 

közel 40 gyermeket érint. Javaslom őket továbbra is támogatni, ha nagyon muszáj az összeget 

csökkentsük. 

 

Buhajla János képviselő: Véleményem szerint rászorultsági alapon kellene megállapítani, 

hogy ki kapjon és ki nem. Javaslom támogatni őket, de az önkormányzat anyagi lehetőségei is 

végesek, illetve több olyan önkormányzat van, ahol már egyáltalán nem is kapják a diákok.  

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Jelen helyzetben nagyon meg kell gondolni, hogy hova 

teszi a pénzt az önkormányzat. Valóban vannak olyan települések, ahol már régen nem 

támogatja az önkormányzat ezeket a tovább tanuló diákokat. Elsősorban az önkormányzat 

anyagi helyzetét kell alapul venni amikor kiosztjuk ezeket a támogatásokat. Az 

önkormányzatok is egyre kevesebb támogatást kapnak az állam felől. 

 

Toma László képviselő: Eddig mindig támogattuk a felsőoktatási intézményben tanuló 

gyerekeket, javaslom továbbra is támogatni őket. Mivel az önkormányzat ilyen nehéz 

helyzetben van, ezért úgy gondolom, hogy vizsgáljuk meg ki az aki valóban hátrányos 

helyzetű, illetve rászorul és azoknak mindenképpen adjunk. 
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Mester János képviselő: Főiskolásként én is részesültem a támogatásban és sokszor nagyon 

jól jött az az összeg. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Természetesen ha az önkormányzat anyagi helyzete 

megengedné minden további nélkül támogatnánk ezeket a gyerekeket, de egyre kevesebb 

támogatást kapunk az állam felől. Az ÖNHIKI is harmada a korábbi évekhez képest. 

 

Fazekas András képviselő: Véleményem szerint azokat a rászoruló gyerekeket, akik 

tehetségesek érdemes lenne támogatni. 

 

Buhajla János képviselő: Úgy gondolom, hogy egy képviselőnek fel kell vállalni a népszerűt 

és a népszerűtlent is. Szívem szerint én is támogatnám ezeket a gyerekeket, de figyelembe 

kell venni az önkormányzat anyagi helyzetét is. 

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: Ez úgy működne, hogy a meglévő pályázatokat 

fizetnénk, újakat pedig nem léptetnénk be? 

 

Dr. Németh Károly jegyző: Igen ezt így lehetne megoldani. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Kérem aki egyetért azzal, hogy új pályázókat ne 

hozzunk be az ösztöndíj pályázatba, szavazzon! 

 

A képviselőtestület a javaslatot 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 2 nem szavazattal 

elfogadta és a következő határozatot hozta:  

 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

72/2011.(X.13.)  

határozata  

 

- döntés a 2012. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázaton 

történő részvételről- 

 

Buj Község Önkormányzat Képviselő – testület a 2012. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Önkormányzati Ösztöndíj pályázaton nem veszt részt. 

 

 

 

2./ Napirendi pont: 

Előterjesztés Balsa község Ibrány- és Térsége Gyermekjóléti- és Családsegítő Szolgálat 

Társulásból történő kilépésének megtárgyalására 

Előterjesztő: Jegyző 

Előterjesztés: írásban 

 

Dr. Németh Károly jegyző: Balsa község megkereste önkormányzatunkat, hogy ki kíván 

lépni az Ibrány- és Térségi Gyermekjóléti- és Családsegítő Szolgálat intézményfenntartó 

társulásból. Gávavencsellő nagyközség pedig, azt kéri, hogy a meghozott határozatban 

megjelölt időpontot 2011. december 31-re változtassuk.  Mivel Buj is a társulás tagja, így 

szükség van rá, hogy képviselő-testületünk jóváhagyja a kilépést. 

Kérem aki egyetért az előterjesztéssel, szavazzon. 
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A képviselő-testület az előterjesztést egyhangúlag 7 igen szavazattal elfogadta és a következő 

határozatot hozta: 

 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

73/2011.(X.13.)  

határozata  

 

- hozzájárulás intézményfenntartó társulásból való kilépéshez-  

 

 

1., Buj Község Önkormányzat Képviselő – testülete hozzájárul, hogy Balsa Község 

Önkormányzat 2011. december 31. napjával az Ibrány- és Térsége Gyermekjóléti – és 

Családsegítő Szolgálat intézményfenntartó társulásból kilépjen. 

 

2., Buj Község Önkormányzat Képviselő – testülete hozzájárul, hogy Gávavencsellő  

Nagyközség Önkormányzat 2011. december 31. napjával az Ibrány- és Térsége 

Gyermekjóléti – és Családsegítő Szolgálat intézményfenntartó társulásból kilépjen. Buj 

Község Önkormányzat Képviselő – testület 69/2011. (IX.08.) határozatát visszavonja. 

 

Felelős: polgármester 

határidő: azonnal 

 

 

3./ Napirendi pont: 

Előterjesztés számlavezető pénzintézet váltására 

Előterjesztő: Polgármester 

Előterjesztés: írásban 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Már volt róla szó, hogy szeretnénk számlavezető 

pénzintézetet váltani és átmenni a Takarékszövetkezethez. Már több település is meglépte ezt 

a lépést. Önkormányzatunknál jelentős megtakarítások jelentkezhetnének ezzel a lépéssel, 

illetve nőne az iparűzési adó bevételünk is, ha az önkormányzat pénzforgalma a helyi 

takarékszövetkezeten  keresztül bonyolódna. 

 

Fazekas András képviselő: A segélyeket is a takarékban veszik fel, nem lehetne-e egy 

automatát kihelyezni? 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Már volt róla szó amikor igazgató úrral tárgyaltunk, azt 

mondta megnézik milyen lesz majd a pénzforgalom és ettől függ hogy helyeznek-e ki 

automatát. 

 

Dr. Németh Károly jegyző: Szeretném továbbá javasolni, hogy emeljük meg a hitelkeretet is 

a fűtési időszak miatt. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Aki egyetért a pénzintézet váltásával és a hitelkeret 

megemelésével, kérem szavazzon. 

 

A képviselőtestület az előterjesztést egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogadta és a következő 

határozatot hozta: 
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BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

74/2011.(X.13.)  

határozata  

 

- számlavetető pénzintézet váltása - 

 

1.,Buj Község Önkormányzat Képviselő – testülete, úgy döntött, hogy 2012. január 1. 

napjától Buj Község Önkormányzatának és intézményeinek pénzforgalmi számlavezetője a 

Tiszavasvári Takarékszövetkezet (4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 1. sz.) lesz. 

 

2., Utasítja a polgármestert és a jegyzőt, hogy a Tiszavasvári Takarékszövetkezettel az írásban 

lefektetett ajánlatok alapján kössék meg a folyószámla-vezetési szerződést. 

 

3., Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, a Tiszavasvári Takarékszövetkezettel 

folyószámlahitel-keretszerződést 20.000.000 forint összeggel kösse meg, aláírására és az  

abban foglalat feltételek elfogadására.  

 

4., A folyószámlahitel-keret célja, az átmeneti likviditási problémák kezelése. 

 

5., Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a hitelezés ideje alatt az éves 

költségvetésében a hitel törlesztését és a hiteldíjak megfizetését tervezi és jóváhagyja. A hitel 

biztosítéka az önkormányzat költségvetése.  

 

6., Kötelezettséget vállal arra, hogy a futamidő alatt az éves költségvetési beszámolót és az 

éves költségvetéseit jóváhagyást követően egyéb okmányokkal együtt a Tiszavasvári 

Takarékszövetkezet részére becsatolja. 

 

7., Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy az OTP Bank Nyrt-t a döntéstől számított 

30 napon belül tájékoztassa, és tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy a fennálló 

folyószámla hitelkeret szerződés lezárásra kerüljön. 

 

8., Utasítja a polgármestert és a jegyzőt, hogy a Magyar Államkincstár Szabolcs-Szatmár-

Bereg Megyei Igazgatóságát a számlavezetést érintő döntéséről 2011. december 1. napjáig 

tájékoztassa, valamint a szükséges felhatalmazó leveleket aláírja. 

 

Felelős: polgármester, jegyző 

Határidő: folyamatos  

 

4./ Napirendi pont: 

Előterjesztés fejlesztési célú hitel felvételére 

Előterjesztő: Polgármester 

Előterjesztés: írásban 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Az Esélyegyenlőségi Információs Pont létrehozására az 

önkormányzat 80%-os állami támogatást nyert, 20% önerőt plusz Áfát, valamint a kivitelezőt 

az önkormányzatnak kell kifizetnie. Az önkormányzat anyagi helyzete nem teszi lehetővé ezt, 

ezért van szükség a hitel felvételére. Mivel a takarékszövetkezetnél kedvezőbbek a 

hitelfeltételek, ezért itt szeretnék hitelt felvenni, de mivel még nem ők a számlavezetők, ezért 
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az igazgató csak úgy volt hajlandó hitelt adni, ha az önkormányzat valamilyen fedezettel 

szolgál. Ez a fedezet a jegyzői lakás lett.  

Mivel a pályázat utófinanszírozású volt így a felvett hitel jelentős részét ki fogjuk tudni fizetni 

az MVH által kifizetett összegből, de jelen pillanatban önkormányzatunk nem tudja 

megfinanszírozni ezt az összeget. 

 

Toma László képviselő: Érdeklődnék, hogy mennyi a kamatköltség? 

 

Dr. Németh Károly jegyző: 11-14%-os, kértük a takarékot, hogy ha az összeg az 

önkormányzat rendelkezésére állna, akkor visszafizethessük szerződésmódosítás nélkül. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Kérem aki egyetért a hitelfelvétellel, szavazzon! 

 

A képviselő-testület az előterjesztést egyhangúlag 7 igen szavazattal elfogadta és a következő 

határozatot hozta: 

 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

75/2011.(X.13.)  

határozata  

 

- fejlesztési célú hitel felvétele a Tiszavasvári Takaréktól 

 

 

1.,Buj Község Önkormányzat Képviselő – testülete az Esélyegyenlőségi Információs Pont 

beruházás kifizetéshez fejlesztési hitelt vesz fel a Tiszavasvári Takaréktól 10.847.314. Ft, 

összegben. 

2., A képviselő – testület felhatalmazza a polgármester és a jegyzőt, hogy a fejlesztési célú 

hitelszerződést az önkormányzat nevében aláírják. 

2., A képviselő – testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel törlesztését és a hiteldíjakat 

az éves költségvetési rendeletben megtervezi és jóváhagyja. 

 

Felelős: polgármester, jegyző 

határidő: azonnal 

 

 

 

5./ Napirendi pont: 

Előterjesztés közvilágítás üzemeltetésére érkezett árajánlat megtárgyalására 

Előterjesztő: Polgármester 

Előterjesztés: írásban 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 300-400 ezer havonta önkormányzatunk számára a 

közvilágítás. A Fényhozam Kft-től kaptunk egy olyan ajánlatot, amely 20%-os megtakarítást 

jelentene. Jelenleg 20.4 Ft/kW árat fizetünk, a Fényhozam Kft. Ajánlatában 16.9 Ft/kW ár 

szerepel. Éves szinten ez 400-500 ezer forint megtakarítást jelentene 

 

Fazekas András képviselő: Érdeklődnék, hogy a karbantartást is elvégezné a cég? 

 

Dr. Németh Károly jegyző: Természetesen igen, illetve ugyanazzal a szerződési feltételekkel 

dolgoznának, mint az E.ON.  
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Toma László képviselő: Van ennek anyagi vonzata is? 

 

Dr. Németh Károly jegyző: Nekünk csak annyi a dolgunk, hogy megkössük a szerződést, 

aztán pedig fizessük a számlát. 

 

Fazekas András képviselő: Mennyi időre szólna a szerződés? 

 

Dr. Németh Károly jegyző: Lehet határozott és határozatlan időre is kötni. 

 

Buhajla János képviselő: Ha Apagy község csatlakozott és ismerem a polgármestert, akkor 

nekünk is csatlakozni kell, mert rutinos jó polgármester és biztos van benne lehetőség. Én 

támogatom a váltást.  

Barta Miklós Ferenc polgármester: Javaslom, hogy először kössük meg határozott időre, 

majd ha jónak látjuk akkor megkössük határozatlanra.  

Kérem aki ilyen formában egyetért az előterjesztéssel szavazzon. 

 

A képviselőtestület az előterjesztést egyhangúlag 7 igen szavazattal elfogadta és a következő 

határozatot hozta: 

 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

76/2011.(X.13.) határozata  

 

- közvilágítási üzemeltetésre érkezett árajánlatról döntés – 

 

1., Buj Község Önkormányzat Képviselő – testület a Fényhozam Kft. árajánlatát a 

közvilágítás üzemeltetésére és karbantartására megvizsgálta és azt elfogadta. 

2., Felhatalmazza a polgármester és a jegyzőt, hogy a Fényhozam Kft.-vel a szerződést 

megkösse és a EH-SZER Kft.-vel a szerződést felmondja.  

 

 

6./ Napirendi pont: 

Előterjesztés alpolgármester megválasztására és eskütételére 

Előterjesztő: Polgármester 

Előterjesztés: írásban  

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 2010. októberében az alakuló ülésen a képviselő-

testület megválasztotta Munkácsiné Kolozsi Katalint alpolgármesternek, de mivel jelzés 

érkezett, hogy összeférhetetlenség áll fenn, ezért az alpolgármesternek le kellett mondania 

tisztségéről. Mivel jelenleg betöltetlen az alpolgármesteri tisztség, ezért javaslom Fazekas 

András képviselőt alpolgármesternek. 

Jogszabály alapján a polgármester jogköre az alpolgármester személyére javaslatot tenni.  

A szavazás titkos szavazással történik a szavazás lebonyolítása az Ügyrendi Bizottság 

feladata, ezért megkérem Toma László bizottsági elnököt, hogy a szavazást bonyolítsák le.  

 

Fazekas András képviselő mint érintett bejelentette, hogy nem kíván a szavazáson részt venni. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester 5 perc szünetet rendel el a szavazás lebonyolításának 

idejére. 
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Barta Miklós Ferenc polgármester: Felkérem Toma Lászlót az Ügyrendi Bizottság elnökét, 

hogy ismertesse a szavazás eredményét.  

 

Toma László az Ügyrendi Bizottság elnöke: Az ügyrendi bizottságon megtörtént a titkos 

szavazás, 4 igen szavazat, 1 nem szavazat érkezett és 1 képviselő tartózkodott. 

 

A képviselő-testület titkos szavazáson 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 

tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 

 

 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

77/2011.(X.13.) határozata  

 

 

1., Buj Község Önkormányzat Képviselő – testület 2011. október 14. napjával Fazekas 

András képviselőt megválasztja társadalmi megbízatású alpolgármesternek. 

 

2., Az alpolgármester részére 72.346.- forint tiszteletdíjat állapít meg 2011. október 14. 

napjától. Az alpolgármester részére költségtérítést nem állapít meg. 

 

Felelős: jegyző 

Határidő: azonnal  

 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Megkérem Fazekas Andrást, mondja utánam az 

eskütétel szövegét. 

 

Fazekas András alpolgármester eskütétele 

 

 

7./ Napirendi pont: 

 Kormányhivatal jelzésének, észrevételének tudomásul vétele. 

Előterjesztő: jegyző 

Előterjesztés: írásban  

 

Dr. Németh Károly jegyző: a jelzésben leírtakkal kapcsolatban nincs teendők , hanem csak 

tudomásul kell venni és további intézkedést nem igényel. Kérem a testületet, fogadja el a 

jelzést. 

A képviselőtestület az előterjesztést egyhangúlag 7 igen szavazattal elfogadta és a következő 

határozatot hozta: 

 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

78/2011.(X.13.) határozata  

 

Buj község Önkormányzat Képviselő – testülete a Kormányhivatal jelzését, észrevételét 

elfogadja és tudomásul veszi, a későbbiek során munkája során hasznosítja. 

 

Felelős: polgármester 

Határidő: azonnal 
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8./ Napirendi pont:   

Buj Község Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2011.(IV.1.) önkormányzati rendelete a 

személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő 

térítési díjakról módosítása  

Előterjesztő: jegyző 

Előterjesztés: írásban  

 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: mindenki előtt ismert, hogy Szabolcs község 

Önkormányzat Képviselő – testülete csatlakozik a Szociális Alapszolgáltatási Központ 

Társuláshoz étkeztetési feladatok ellátására. Szükséges ezért a térítési díj meghatározása és a 

rendelet módosítása. 

 

A képviselőtestület az előterjesztést egyhangúlag 7 igen szavazattal elfogadta és a következő 

rendeletet alkotja: 

 

Buj Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

13/2011.(X.14.) önkormányzati rendelete  

a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a 

fizetendő térítési díjakról módosítása 

 

Buj Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról 

szóló 1993. évi III. törvény 92 § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a helyi 

önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 8.§ (4) bekezdésében meghatározott feladatkörében 

eljárva a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő 

térítési díjakról szóló 8/2011.(IV.01.) rendelet a 2. melléklettel egészül ki: 

 

1.§. 

2. melléklet a 8/2011.(IV.1.) önkormányzati rendelete a személyes gondoskodást nyújtó 

ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról 
 

 

2. melléklet 

Térítési díj 
 

Étkezés 

 

Intézményi térítési díj  

 

Önköltség – normatív támogatás = térítési díj 

 

 

ÉTKEZÉS 

Kiszállítással és kiszállítás nélkül 

Ellátási… Önköltség  

 (Ft) 

Normatív 

(Ft) 

Intézményi 

térítési díj (Ft) 

Intézményi térítési díj 

ellátási napra (Ft) 

év 11.244.800 4.748.800 6.496.000  

6.496.000/251/80 = 324 nap 560 236 324 
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Személyi térítési díj  

(amit a kötelezett fizet, és ami nem lehet több, mint az intézményi térítési díj) 

 

Ebéd kiszállítással:   294 Ft. + 30 Ft. = 324 Ft. 

Ebéd :  294 Ft. 

  

2.§. 

 

(1) Rendelet 2011. október 14. napján lép hatályba. A rendelet kihirdetéséről a jegyző 

gondoskodik a hirdetőtáblán történő kifüggesztéssel. 

 

 

 

Barta Miklós        Dr. Németh Károly 

Polgármester         Jegyző 

 

Általános indokolás 

 

 

A rendelet módosítására azért volt szükség, mivel Szabolcs község az étkeztetési feladatokat a 

Szak társulás keretein belül látja el. Buj község Önkormányzat Képviselő – testület , aki a 

rendelet alkotással felruházott a többi tag vonatkozásban az alábbi rendeletet alkotta Szabolcs 

község vonatkozásában. 

 

9./ Napirendi pont: 

Egyebek 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Az egyebeken belül első napirendi pontként szeretnék 

beszámolni egy év munkájáról. 

- Választás után Szabadidő Park átadása következett. Hibák, problémák  tömkelege a 

beruházásban. 

- Térvilágítás megvalósítása társadalmi munkákkal kandeláberek, vezetékek, 

lámpatestek költségei nem terhelték önkormányzatunkat bevállalták 2 E.on-os dolgozó 

Tornai János és Hajdu Géza 

- A faluban olyan helyeken ahol hiányoztak lámpatestek Dózsa Gy. út végén és a Zafír 

csemege melletti mellékúton összesen 3 db lámpatest felhelyezésére került sor, s 

megint csak nem terhelte az önkormányzatot és a lakókat sem. Ez is társadalmi 

munkával valósult meg Tornai János segítségével. 

- Az Integrált Közösségi Ház tervdokumentációjában se járda rendszer se térburkolás 

nem szerepelt, ezt társadalmi munkában jól megszervezve a falu lakosai 

összefogásával szervezetten precízen, pontosan megvalósult. 

- Jegyzői lakás felújítása következett. Megbíztunk egy olyan szakembert aki univerzális 

embernek mondható Kolozsi Sándort. A közmunkásokkal karöltve kívülről belülről 

felújítottuk ezt az épületet. Nem régen értékbecslést kértünk erre az épületre, közel 14 

millió forintra értékelték, mellyel egy nagyértékű ingatlanja lett önkormányzatunknak. 

- A sportpálya, sportöltöző átalakítása következett a szociális helységek kialakításával 

ezen a területen az infrastruktúra teljesen kiépítésre került. Az épület külső és belső 

felújításával a falunapunkon büszkélkedhettünk. 

- A király Lajos féle ingatlan megvásárlása volt a következő állomásunk melyet úgy 

sikerült megvásárolnunk hogy a temetési költségeket amelyet önkormányzatunk állt 
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letudtuk vonni az ingatan árából. Azóta az épület kívülről belülről fel lett újítva. Várja 

a nagycsalád beköltözését melyet meghirdettünk. 

- Közben a Szociális Alapszolgáltató felújítására pályázatot adtunk be melyet el is 

nyertünk. A támogatás összege közel 18 millió forint. 2012. márciusában fogják a 

felújítást elkezdeni, június 30-ig át is kell adni. 

- Sikerült megszerveznünk és megvalósítanunk ebben az évben is községünkben a 

falunapot. A költségek nagy részét Leader pályázaton keresztül tudtuk megvalósítani. 

Az elnyert pályázat segítségével egy magas színvonalú, tartalmas, látványos 

rendezvénynek lehettünk részesei. 

- Esélyegyenlőségi Központ kialakítására is pályázatot nyertünk, mely szociális 

helységek kialakítását foglalta magába elsősorban. A művelődési házunkban évek óta 

szükség lett volna ezekre a helységekre, de úgy látszott más dolgokat fontosabbnak 

tartottak, mint ezt az égető problémát. A kivitelező nagyon rendes volt, a nagytermet, 

az öltözőt és a színpadrészt is felújította kérésemre. Ismét egy kultúrált nem lepukkant 

művelődési házunk lesz ezután. Bármilyen neves eseményt nagylétszámmal 

megtudunk rendezni ezután. Mint például október 23-i ünnepséget. A művelődési ház 

átadását október 21-re tervezzük nagy ünnepséggel egybekötve. 

- Az általános iskolánál és a bölcsődénknél szervezeti átalakítást hajtottunk végre. 

Elsősorban gazdaságossági okok miatt. ez az átalakítás nagymértékű 

költségcsökkenést fog eredményezni hisz eddig nem ésszerűen és gazdaságosan 

működött községünk bölcsődéje. Független könyvvizsgálói jelentés alapján 260 %-on 

működött amely luxusnak minősíthető. Ezért volt nagy szükség az átalakításra, 

átszervezésre. 

- Az általános iskolánknál energetikai pályázatot nyertünk el, mely 34 millió forintos 

beruházás lesz. A héten ígérték a napelemes rendszer leszállításának megkezdését. A 

rendszer kiépítésével a villanyáramot teljes mértékben kitudjuk váltani 

intézményünkben. Havi szinten 200.000. Ft-ot tudunk megtakarítani ezáltal. 

- Szeretnénk még egy orvosi körzetet visszaállítani eddig sajnos mindig falba ütköztünk 

akár milyen elképzelésünk volt. Most van esélyünk és az ÁNTSZ szakembere is 

ideális épületnek tartja a pártházat átalakítással erre a feladatkörre. A költségeket 

Akeef Dr. bevállalja aki magánrendelőként üzemeltetné. Akeef főorvos úr a 7. 

szakvizsgáját most végzi amely majd az épület falán is olvasható lesz. Egyre többen 

jelzik másik orvos szükségét községünkbe, a lakosság hasznára és segítségére válhat  

egy olyan ember aki ilyen nagy szaktudással rendelkezik. 

 

Kiss Józsefné képviselő: Érdeklődni szeretnék, hogy mennyit költöttünk a Király Lajos féle 

házra? 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 230.000.- forintot és egy havi munkabért, de így 

jelentősen megemelkedett az ingatlan értéke.  

 

A képviselő-testület a tájékoztatót 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta és a következő 

határozatot hozza:  

 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

79/2011.(X.13.) határozata 

 

Buj Község Önkormányzat a polgármester tájékoztatóját elfogadja. 
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Barta Miklós Ferenc polgármester: Már volt róla szó, hogy kiesik 2 óra az orvosi 

ügyeletből, mivel megvontuk Dr. Balogh Rolandtól a készenléti díjat, így ő nem látja el a 

betegeket ebben a két órában. Javaslom, hogy adjuk ki vállalkozásba az ügyeletet. 

Kérem aki egyetért a javaslattal szavazzon. 

 

A képviselőtestület az előterjesztést egyhangúlag 7 igen szavazattal elfogadta és a következő 

határozatot hozta: 

 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

80/2011.(X.13.) határozata 

 

Buj Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilatkozza, hogy a kettő óra ügyeleti időt 

(hétfőtől péntekig 7-8 óra közötti, illetve 16-17 óra közötti időt) vállalkozás formájában 

kívánja elláttatni a Közép-Szabolcsi Kistérségi Társulás keretén belül.  

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: Azonnal 

 

Buhajla János képviselő: Bejelentem, hogy a Szociális és Pénzügyi Bizottság elnöki teendőit 

továbbiakban nem kívánom ellátni, tagként kívánom a tevékenységemet tovább folytatni. 

Javasolom, hogy Kiss Józsefné képviselő legyen a bizottság elnöke.  

 

 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

81/2011.(X.13.) határozata 

 

1. A Képviselő-testület Buhajla János bejelentését, hogy a Szociális és Pénzügyi Bizottság 

elnöki megbízatásáról lemond, tudomásul veszi. 

 

2. A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy az SZMSZ függelékében a változást vezesse 

át.  

 

 

Barta Miklós polgármester: Kérem, ha valakinek más javaslata van a bizottság elnöki 

tisztjére, jelezze.  

Amennyiben nincs szavazásra teszem fel a kérdést.  

 

Kiss Józsefné képviselő kinyilatkozza, hogy mint érintett nem kíván szavazni.  

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozza: 

 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

82/2011.(X.13.) határozata 

 

1. Buj Község Önkormányzat Képviselő-testület 2011. október 14-től Kiss Józsefné 

képviselőt megválasztja a Szociális és Pénzügyi Bizottság elnökének.  

 

2. A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy az SZMSZ függelékében a változást 

vezesse át.  
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Barta Miklós Ferenc polgármester: Mivel a képviselő-testület Fazekas Andrást 

megválasztotta polgármesternek, ezért a Szociális és Pénzügyi Bizottságba új tagot kell 

választani, mivel alpolgármester nem lehet bizottsági tag.  

Javaslom Munkácsiné Kolozsi Katalint, hogy a Szociális és Pénzügyi Bizottságban tagnak 

megválassza a képviselő-testület. 

Kérem, ha van más javaslat jelezzék. 

Amennyiben nincs szavazásra teszem fel a kérdést. 

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin, mint érintett nyilatkozik, hogy nem kíván részt venni a 

szavazásban. 

 

A képviselő-testület 6 igen szavazatta, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozza: 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

83/2011.(X.13.) határozata 

 

1. Buj Község Önkormányzat Képviselő-testület 2011. október 14-től Munkácsiné 

Kolozsi Katalin képviselőt megválasztja a Szociális és Pénzügyi Bizottság tagjának.  

 

2. A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy az SZMSZ függelékében a változást 

vezesse át.  

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Javaslom a képviselőtestület felé, hogy a foglalkozás-

egészségügyi ellátást Dr. Alshahshoh Akeef kótaji háziorvos lássa el, mivel a foglalkozás-

egészségügyi feladat ellátásához szakorvosi végzettséggel rendelkezik, és mivel a mi 

háziorvosunk nem rendelkezik ilyen végzettséggel, eddig ezt a tevékenységet az egyik ibrányi 

háziorvos látta el.  

Továbbá javaslom a képviselő-testület felé, hogy az iskola-egészségügyi feladatokat is a 

következőkben Dr. Alshahshoh Akeef lássa el és a 2000-ben megkötött megállapodást, melyet 

a Praxis-Buj Bt-vel most jelenleg már Praxis-Buj Kft-vel volt megkötve ezen tevékenység 

ellátására vonatkozó részt az önkormányzat mondja fel három hónapos felmondási idővel, a 

megállapodás szerint.  

 

Fazekas András képviselő: Javaslom kérdezzük meg igazgatónőt, hogy az iskolaorvosi 

szolgálatot hogyan látja el doktorúr. 

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: Igazából az iskolaorvosi szolgálattal kapcsolatos 

feladatokat és teendőket Kiss Józsefné védőnő szokta ellátni, ezért átadnám neki a szót. 

 

Kiss Józsefné képviselő: Én szervezem meg az iskola-egészségügyi munkát a módszertani 

előírás alapján. Ez vonatkozik a kötelező orvosi vizsgálatokra és a kötelező védőoltások 

beadására. Ilyenkor egyeztetek Doktor Úrral és az iskolával és a megbeszélt időpontban 

Doktor Úr jön és ellátja az éppen szükséges teendőket. Azt nem tudom, hogy a bölcsődében 

ez hogyan működik. 

Szeretném továbbá javasolni, hogy ilyen fontos kérdéseket ne az egyebeknél hanem külön 

naprendként tárgyaljunk.  

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Kérem aki egyetért a szóbeli előterjesztéssel szavazzon. 
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A képviselőtestület az előterjesztést egyhangúlag 5 igen szavazattal és 2 tartózkodással 

elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

84/2011.(X.13.) határozata 

 

Buj Község Önkormányzat Képviselő-testület megbízza Akeef és Társa Bt. 4482 Kótaj, 

Árpád u. 6. vállalkozást, hogy 2012. január 20. napjától a II. Rákóczi Ferenc Általános és 

Művészeti Iskola, Óvoda, Bölcsőde, Könyvtár (4483 Buj, Rákóczi u. 6.) intézménynél az 

iskola-egészségügyi feladatokat ellássa.  

 

A képviselőtestület az előterjesztést egyhangúlag 7 igen szavazattal ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

85/2011.(X.13.) határozata 

 

1. Buj Község Önkormányzat Képviselő-testület megbízza Akeef és Társa Bt. 4482 

Kótaj, Árpád u. 6. vállalkozást, hogy 2011. október 20. napjától az önkormányzat és 

intézményei tekintetében a foglalkozás-egészségügyi tevékenységet lássa el. 

 

2. A képviselő-testület megbízza a polgármester, hogy a vállalkozási szerződést az 

önkormányzat nevében kösse meg és írja alá. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: 2011. október 20. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Ismerteti a képviselő-testülettel, hogy írásos beadványt 

nyújtott be Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő asszony, amiben javasolja a testület felé, 

Oláh Gábor Nyíregyházi, volt buji lakost díszpolgárnak válassza meg a képviselő-testület. A 

helyi rendeletünk alapján minden képviselőnek joga van javaslatot tenni díszpolgár 

személyére. Minden évben a képviselő-testület 3 személyt választhat meg díszpolgárnak. 

Ebben az évben más javaslat nem érkezett be.  

Fazekas András képviselő: Érdeklődnék, hogy a díszpolgári címnek van-e anyagi vonzata 

is? 

 

Dr. Németh Károly jegyző: Anyagi vonzata nincs, egy díszoklevelet és egy emlékplakettet 

kap.  

 

Toma László képviselő: Javaslom, hogy vegyünk még mellé egy hollóházi porcelánt. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Kérem aki egyetért Oláh Gábor díszpolgárrá 

választásával, szavazzon. Felkérem az Ügyrendi Bizottságot hogy a szavazást bonyolítsa le. A 

szavazás titkos szavazással történik a szavazólapok rendelkezésre állnak és kérem a jegyzőt, 

hogy ossza ki a képviselők részére.  

 

A polgármester a szavazás időtartamára 5 perces szünetet rendel el. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Megkérem Toma László Ügyrendi Bizottsági elnököt, 

hogy a szavazás eredményét ismertesse a testülettel.  
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Toma László az Ügyrendi Bizottság elnöke: Az Ügyrendi Bizottság a díszpolgári címre 

leadott szavazatokat megvizsgálta, 7 érvényes és igen szavazat volt Oláh Gáborra, 

ellenszavazat és tartózkodás nem történt.  

 

A képviselőtestület titkos szavazáson 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

az alábbi határozatot hozta: 

 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

86/2011.(X.14.) K.T. 

határozata  

 

 

- Oláh Gábor nyíregyházi lakos részére Díszpolgári cím adományozása - 

 

Buj Község Önkormányzat Képviselő-testülete Oláh Gábor Nyíregyháza, Kossuth u. 2. 

III/10. szám alatti lakos részére Díszpolgári címet adományoz. Elismerve eddigi 

tevékenységét és életútját, mely során munkájával, életével mind a községen belül, mind 

országos viszonylatban általános elismerést szerzett. Tevékenységével hozzájárult a 

község jó hírnevének öregbítéséhez, továbbá példamutató emberi magatartása miatt 

köztiszteletben áll. Rendszeresen támogatja a tehetséges, de hátrányos helyzetű 

tanulókat. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Mivel személyt érintő kérdés következik, ezért a 

képviselő-testület a munkáját zárt ülésen folytatja, mivel az Ötv. alapján állásfoglalást igénylő 

személyi ügy tárgyalására kerül sor.  

 

A képviselő-testület a munkáját zárt ülésen folytatja.  

 

A képviselő-testület nyílt ülésen folytatja munkáját. 

 

Dr. Németh Károly jegyző: Két nevelőszülő kérelmet nyújtott be az önkormányzathoz, hogy 

a nevelt gyermekek étkeztetése után csak 50%-os térítési díjat kelljen fizetniük. 

 

Munkáscsiné Kolozsi Katalin képviselő: Véleményem szerint ha pár emberrel teszünk 

kivételt, akkor mások is joggal kérhetik majd. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Egyetértek Katikával. 

Kérem aki egyetért azzal, hogy a nevelt gyermekek étkezési díja után is teljes térítési díjat 

kelljen fizetni, szavazzon. 

 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 
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BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

88/2011.(X.13.) határozata  

 

Kavalecz Ferencné és Bogár Julianna mindketten buji lakosok kérelmét a képviselő-testület 

elutasítja, mivel törvényi lehetőség nincs a térítési díj csökkentésére. 

 

Felelős: Jegyző 

Határidő: Azonnal 

 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Mivel több napirendi pont és hozzászólás nem volt a 

testületi ülést 17
20

-kor bezárta. 

 

 

k.m.f. 

 

 

 

Barta Miklós Ferenc 

polgármester 
Dr. Németh Károly 

jegyző 

 

 

 

                        Kiss Józsefné           Munkácsiné Kolozsi Katalin 

jegyzőkönyv-hitelesítők 
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Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2011. október 13-án 14
00

-kor 

megtartott  ülésének jegyzőkönyve: 

 

Határozatok száma: 16 db   

Rendeletek száma: 1 db 

 

 

Tárgykód 

 

Napirendek 

 

 

 

 

Határozat 

száma 

 

 

Lapszám 

A15 2012. évi Bursa Hungarica 

Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíj pályázaton történő 

részvétel megtárgyalása 

 

72/2011 349 

E13 Balsa község Ibrány- és Térsége 

Gyermekjóléti- és Családsegítő 

Szolgálat Társulásból történő 

kilépésének jóváhagyása 

 

73/2011 350 

Z1 Számlavezető pénzintézet váltása 

(Takarékszövetkezet) 

 

74/2011 351 

Z1 Fejlesztési célú hitel felvétele 

 
75/2011 352 

Z1 Közvilágítás üzemeltetésére 

érkezett árajánlat megtárgyalása 

 

76/2011 353 

B5 Alpolgármester megválasztása 

 
77/2011 354 

Z1 Kormányhivatal jelzésének, 

észrevételének tudomásul vétele 

 

78/2011 354 

L0 Buj Község Önkormányzat 

Képviselő-testületének 

8/2011.(IV.01.) számú rendeletének 

módosítása 

 

13/2011 355-356 

Z1 Polgármester tájékoztatójának 

elfogadása 

 

79/2011 357 

K1 Orvosi ügyelet vállalkozásba adása 

 
80/2011 358 

A2 Buhajla János lemondása a 

Szociális és Pénzügyi Bizottság 

elnöki tisztjéről 

 

81/2011 358 
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A3 

 

Kiss Józsefné megválasztása a 

Szociális és Pénzügyi Bizottság 

elnökének 

 

 

82/2011 

 

358 

A2 Munkácsiné Kolozsi Katalin 

Szociális és Pénzügyi Bizottsági 

taggá választása 

 

83/2011 359 

K1 Az Akeef és Társa Bt. megbízása az 

iskola-egészségügyi feladatok 

ellátásával 

 

84/2011 360 

K1 Az Akeef és Társa Bt. megbízása a 

foglalkozás-egészségügyi feladatok 

ellátásával 

 

85/2011 360 

Z1 Oláh Gábor Nyíregyházi lakos 

díszpolgárrá választása 

 

86/2011 361 

Z1 Nevelőszülők étkezési térítési díj 

csökkentésével kapcsolatos 

kérelme 

88/2011 362 

 

 

Buj, 2011. október 13. 

 

 

 

        Barta Miklós Ferenc 

              polgármester 

 


